SECTION 2 (Premiere fois)

Rg 36 (envers) = 3 m Endroit, 2 m envers, 1 m Endroit, [1 m envers-7 m Endroit] x4,
1 m envers, 6 m envers, 1 m envers, [7 m Endroit-1 m envers]x4, 1 m Endroit, 2 m
envers, 3 m Endroit

Rg 37 = 3E, J, 1E, 2e, [1ERP - 7e] x4, 1 ERP, 1e, 1E, J, 2E, J, 1E, 1e, 1ERP, [7e -
1ERP] x 4, 2e, 1E, J, 3E

Rg 38 = 3E, 2¢, 2F , [1e - 7TE] x4, 1e, 1E, 6e, 1E, 1e, [TE - 1e] x4, 2F, 2e, 3E

Rg 39 =3E, J, 1E, 3e, [1ERP - 7e] x4, 1 ERP, 2¢, 1E, J, 2E, J, 1E, 2e, 1ERP, [7e -
1ERP] x 4, 3e, 1E, J, 3E

Rg 40 = 3E, 2e, 3¢ , [1e - 7TE] x4, 1e, 2F, 6e, 2F, 1e, [TE - 1e] x4, 3E, 2e, 3E

Rg 41 =3E, J, 1E, 4e, [1ERP - 7e] x4, 1 ERP, 3e, 1E, J, 2E, J, 1E, 3e, 1ERP, [7e -
1ERP] x 4, 4e, 1E, J, 3E

Rg 42 = 3E, 2e, , [1e - TE] x4, 1e, 3E, 6e, 3, 1e, [TE - 1e] x4, 4, 2e, 3E

Rg 43 = 3E, J, 1E, 5e, [1ERP - 7e] x4, 1 ERP, 4e, 1E, J, 2E, J, 1E, 4e, 1ERP, [7e -
1ERP] x 4, 5e, 1E, J, 3E

Rg 44 = 3E, 2e, , [1e - TE] x4, 1e, 4E, 6e, 4, 1e, [TE - 1€] x4, 5, 2e, 3E

Rg 45 = 3E, J, 1E, 6e, [1ERP - 7e] x4, 1 ERP, 5¢e, 1E, J, 2E, J, 1E, 5e, 1ERP, [7e -
1ERP] x 4, 6e, 1E, J, 3E

Rg 46 = 3E, 2¢, 6 , [1e - 7TE] x4, 1e, 5E, 6e, 55, 1e, [TE - 1e] x4, 6F, 2e, 3E

Rg 47 = 3E, J, 1E, 7e, [1ERP - 7e] x4, 1 ERP, 6e, 1E, J, 2E, J, 1E, 6e, 1ERP, [7e -
1ERP] x 4, 7e, 1E, J, 3E

Rg 48 = 3E, 2e, 7E , [1e - TE] x4, 1e, 6, 6e, 6F, 1e, [TE - 1e] x4, 7E, 2e, 3E
Rg 49 = 3E, J, 1E, [1ERP - 7e] x6, 1E, J, 2E, J, 1E, [7e - 1ERP] x 6, 1E, J, 3E
Rg 50 = 3E, 2e, [1e - 7E] x8, 6e, [7E - 1€] x6, 2¢, 3E

Rg 51 =3E, J, 1E, 1e, [1ERP - 7e] x6, 1ERP, 1E, J, 2E, J, 1E, 1ERP, [7e - 1ERP] x 6,
1e, 1E, J, 3E

Rg 52 = 3E, 2e, , [1e - TE] x6, 1e, 6e, 1e, [TE - 1€] x6, 1E, 2e, 3E

Rg 53 = 3E, J, 1E, 2e, [1ERP - 7e] x6, 1ERP, 1e, 1E, J, 2E, J, 1E, 1e, 1ERP, [7e -
1ERP] x 6, 2e, 1E, J, 3E

Rg 54 = 3E, 2e, , [1e - TE] x6, 1e, 1E, 6e, 1E, 1e, [TE - 1€] x6, 2L, 2e, 3E



Rg 55 = 3E, J, 1E, 3e, [1ERP - 7e] x6, 1ERP, 2e, 1E, J, 2E, J, 1E, 2¢, 1ERP, [7e -
1ERP] x 6, 3e, 1E, J, 3E

Rg 56 = 3E, 2¢, 3F , [1e - 7TE] x8, 1e, 2F, 6e, 2F, 1e, [TE - 1e] x6, 3E, 2e, 3E

Rg 57 = 3E, J, 1E, 4e, [1ERP - 7e] x6, 1ERP, 3e, 1E, J, 2E, J, 1E, 3e, 1ERP, [7e -
1ERP] x 6, 4e, 1E, J, 3E

Rg 58 = 3E, 2¢, 4F , [1e - TE] x8, 1e, 3E, 6e, 3E, 1e, [TE - 1e] x6, 4E, 2e, 3E

Rg 59 = 3E, J, 1E, 5e, [1ERP - 7e] x6, 1ERP, 4e, 1E, J, 2E, J, 1E, 4e, 1ERP, [7e -
1ERP] x 6, 5S¢, 1E, J, 3E

Rg 60 = 3E, 2e, 5¢ , [1e - 7TE] x8, 1e, 4F, 6e, 4F, 1e, [TE - 1€] x6, 5E, 2e, 3E

Rg 61 = 3E, J, tricoter tout a I'endroit jusqu’aux mailles centrales, J, 2E, J , tricoter
tout a I'endroit jusqu’a 3 mailles du bord, J, 3E

Rg 62 = 3E, 2e, tricoter tout a I'endroit jusqu’aux mailles centrales, 6e, tricoter tout a
I'endroit jusqu’a 5 mailles du bord, 2e, 3E

Rg 63 comme le 61
Rg 64 comme le 62

Rg 65 comme le 61



